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ホ
テ
ル
旅
館
の
プ
ロ
モ
ー
シ
ョ
ン
Ｄ
Ｘ
を
推
進
す
る
Ｓ
Ｏ

Ｃ
Ｉ
Ａ
Ｌ
Ｐ
Ｏ
Ｒ
Ｔ
（
東
京
都
）
は
、
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
（
持
続
可

能
な
開
発
目
標
）
の
目
標
達
成
に
向
け
た
ホ
テ
ル
・
旅
館
の

取
り
組
み
に
関
す
る
旅
行
者
の
評
価
を
把
握
す
る
た
め
の
オ

ン
ラ
イ
ン
調
査
を
実
施
し
、そ
の
結
果
を
１
日
に
発
表
し
た
。

そ
れ
に
よ
る
と
、
今
後
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
を
意
識
し
て
滞
在
先
を
検

討
す
る
旅
行
者
が
全
体
の

％
を
占
め
る
結
果
と
な
っ
た
。

調
査
は

月

日
、
同
社
公

式
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム
の
フ
ォ
ロ

ワ
ー
を
対
象
に
オ
ン
ラ
イ
ン
上

で
ア
ン
ケ
ー
ト
を
配
信
。
１
０

７
人
か
ら
回
答
を
得
た
。

Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
へ
の
関
心
度
を
聞

い
た
と
こ
ろ
、
「
強
く
関
心
が

あ
る
」
の
回
答
が

・
１
％
、

「
関
心
が
あ
る
」
が

・
４
％

で
、
関
心
が
あ
る
層
は
全
体
の

約
８
割
と
多
く
を
占
め
た
＝
図

表
１
。「
あ
ま
り
関
心
が
な
い
」

は

・
８
％
、
「
全
く
関
心
が

な
い
」
は
１
・
９
％
あ
っ
た
。

ホ
テ
ル
旅
館
の
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
の

取
り
組
み
に
関
す
る
情
報
を
目

に
す
る
こ
と
が
あ
る
か
と
質
問

す
る
と
、
「
よ
く
あ
る
」
が


・
７
％
、
「
た
ま
に
あ
る
」
が


・
７
％
、
「
一
度
も
な
い
」

が

・
６
％
だ
っ
た
＝
図
表
２
。

「
宿
泊
施
設
が
自
社
ウ
ェ
ブ
サ

イ
ト
な
ど
を
通
し
て
具
体
的
な

取
り
組
み
を
発
信
し
て
い
る

が
、浸
透
が
不
十
分
」と
同
社
。

Ｓ
Ｇ
Ｄ
ｓ
に
取
り
組
ん
で
い

る
ホ
テ
ル
旅
館
を
何
施
設
知
っ

て
い
る
か
。
「
ゼ
ロ
施
設
」
が


・
７
％
、
「
１
～
５
施
設
」

が

・
３
％
で
、
５
施
設
以
下

が

・
０
％
と
大
半
＝
図
表
３
。

「
せ
っ
か
く
の
宿
泊
施
設
の
素

晴
ら
し
い
取
り
組
み
が
消
費
者

に
は
ま
だ
ま
だ
伝
わ
っ
て
い
な

い
と
い
う
課
題
が
残
る
」
（
同

社
）
。
「
６
～

施
設
」
が


・
３
％
、
「

施
設
以
上
」
が

４
・
７
％
あ
っ
た
。

こ
れ
ま
で
宿
泊
先
の
決
定
に

Ｓ
Ｇ
Ｄ
ｓ
の
取
り
組
み
の
有
無

が
影
響
し
て
い
た
か
聞
く
と
、

「
全
く
影
響
し
て
い
な
か
っ

た
」
が

・
１
％
＝
図
表
４
。

残
り
の

・
９
％
が
「
影
響
し

て
い
た
」
と
回
答
し
た
。

今
後
の
宿
泊
先
選
び
に
お
い

て
ホ
テ
ル
旅
館
の
Ｓ
Ｇ
Ｄ
ｓ
の

取
り
組
み
は
ど
の
程
度
重
要
視

す
る
か
。
「
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
に
取
り

組
ん
で
い
る
ホ
テ
ル
を
優
先
的

に
選
ぶ
」
が

・
３
％
、
「
取

り
組
み
の
内
容
次
第
で
決
め

る
」
が

・
５
％
と
、
今
後
Ｓ

Ｄ
Ｇ
ｓ
を
意
識
し
て
滞
在
先
を

検
討
す
る
旅
行
者
が
全
体
の


・
０
％
だ
っ
た
＝
図
表
５
。

良
い
と
思
う
ホ
テ
ル
旅
館
の

Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
の
取
り
組
み
を
聞
く

と
、
最
も
多
か
っ
た
の
は
、

「
地
産
地
消
・
生
産
者
と
の
連

携
」

・
０
％
＝
図
表
６
。
続

い
て
、
「
食
品
ロ
ス
削
減
」
が


・
３
％
だ
っ
た
。
環
境
に
や

さ
し
い
ア
メ
ニ
テ
ィ
の
設
置
や

エ
コ
清
掃
の
推
進
も
重
要
視
さ

れ
て
い
る
こ
と
が
分
か
っ
た
。

反
対
に
、
旅
行
者
が
不
要
だ

と
感
じ
て
い
る
ホ
テ
ル
旅
館
の

Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
の
取
り
組
み
は
、「
特

に
な
い
」
が

・
２
％
と
最
多

＝
図
表
７
。
ほ
と
ん
ど
の
消
費

者
は
現
在
各
宿
泊
施
設
が
取
り

組
ん
で
い
る
ア
ク
シ
ョ
ン
を
高

く
評
価
し
て
い
る
よ
う
だ
。

「
あ
く
ま
で
一
旅
行
者
の
感

想
と
な
る
が
、
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
の
取

り
組
み
に
お
い
て
課
題
を
抱
え

て
い
る
宿
泊
施
設
の
活
動
を
今

一
度
見
直
せ
る
き
っ
か
け
に
な

れ
ば
」
と
同
社
。




